Rodez
Dizième ville française où il fait bon vivre

Huit communes : Rodez, Onet-le-Château, Druelle Balsac, Olemps, Le Monastère, Luc-la-Primaube, Sainte-Radegonde, Sébazac-Concourès.
59 265 habitants.
Distances depuis Rodez :
· Montpellier : 2h
· Clermont-Ferrand : 2h45
· Toulouse : 1h30
L’aéroport Rodez-Aveyron dessert Paris, Londres, Dublin, Bruxelles.

12 bonnes raisons de s’y installer

1. Faire prospérer ses talents
Avec un taux de chômage de 4,7%, le bassin de Rodez agglomération offre de véritables opportunités d’emplois. À l’image de son tissu économique diversifié, donc apte à s’adapter à toutes les variations, le marché de l’emploi est pluriel et recherche toutes les compétences.
De nombreuses entreprises, leaders sur leur marché, sont ici présentes à l’image de Made in bébé, leader français de la vente en ligne de produits de puériculture, RAGT groupe semencier centenaire qui emploie plus de 1500 personnes dans le monde, Technilat/Le sommeil français, leader dans le domaine de la literie haut de gamme, SCP France, filiale de Poolcorp, plus grand distributeur mondial de matériel de piscine.
A Rodez, vous pourrez trouver l’entreprise qui vous convient et qui saura faire prospérer vos talents.
Envie de créer votre propre entreprise ? Rejoignez la Maison de l’économie de Rodez agglomération.  Vous et votre activité y serez hébergés et accompagnés. Vous cherchez un local commercial à louer, un terrain à acheter ? Rodez agglomération vous aide dans vos recherches.
Contact : Maison de l’économie de Rodez agglomération
17 rue Aristide-Briand
12000 RODEZ
Téléphone : 05.65.73.83.09
economie.rodezagglo.fr 

Le saviez-vous ?
· C’est à Rodez, chez Soulié Restauration que les plats cuisinés William Saurin, les raviolis Panzani ou les salades Léo et Léa sont produites.
· C’est à Rodez que le leader mondial, Eurosérum, produit sa poudre de lactosérum destiné à la nutrition infantile.
· C’est à Rodez que Lactalis fabrique le Rondelé.
· C’est à Rodez que l’entreprise Gély travaille à la fabrication d’un plateau modulaire pour l’aménagement de la fusée Ariane 6.
· C’est à Rodez que RM Ingenierie (Cogedim) a créé la carte SESAM Vitale pour les professionnels de santé.

02. Voir la vie en grand
Ici vous pourrez voir la vie en grand.
Vous souhaitez devenir propriétaire ? Un appartement de 80 m2 vous en coûtera environ 185 000 euros dans le centre-ville (263 000 euros à Toulouse), une maison de 100 m2 à la campagne aux alentours de 220 00 euros (375 000 euros à Toulouse).
Plus besoin de pousser les murs.
Les travaux ne vous font pas peur ? Vous souhaitez profiter des charmes de l’ancien et rénover votre logement ? Rodez agglomération propose des aides financières à la rénovation énergétique et aux primo accédants et vous accompagne dans vos démarches.
Contact : Rodez agglomération
17 rue Aristide-Briand
12000 RODEZ
Téléphone : 05.65.73.83.00 - rodezagglo.fr 

03. Prendre soin de soi
Ici votre santé n’a pas de prix.
Outre l’hôpital Jacques-Puel et l’hôpital psychiatrique Sainte-Marie, le territoire offre quatre maisons de santé pluridisciplinaires :
· Maison de santé de Rodez/Faubourg (30 professionnels de santé) : médecins généralistes, infirmiers, kinésithérapeutes, sages femmes et sages femmes échographistes, orthoptistes,
· Maison de santé d’Onet-le-Château/Quatre-Saisons (19 professionnels de santé) : médecins généralistes, infirmiers, orthoptistes, orthophonistes, pédicure podologue, kinésithérapeute, diététicienne,
· Maison de santé de La Primaube (20 professionnels de santé) : médecins généralistes, infirmiers, orthoptistes, orthophonistes, dentistes, sages femmes, dermatologue,
· Maison de santé d’Olemps (7 professionnels de santé) : médecins généralistes, infirmiers, podologue.
Une nouvelle maison de santé verra le jour en 2025 au centre-ville de Rodez avec 15 professionnels dont des médecins généralistes et un interne, gastro-entérologue, orthophonistes, orthoptistes, ergothérapeutes et infirmiers. Et début 2027 une nouvelle structure ouvrira à Sébazac-Concourès avec 20 professionnels (médecins, infirmiers, kinésithérapeutes, orthophonistes, podologue, orthoptiste, psychomotricien).

04. Apprendre à tout âge
Ici, on apprend à tout âge.
Pour les plus petits, 29 écoles maillent le territoire.
Vous pourrez faire votre choix entre : 13 écoles à Rodez, 6 écoles à Onet-le-Château, 3 écoles à Luc-la-Primaube, 2 écoles à Sébazac et à Druelle- Balsac et 1 école à Olemps, ainsi qu’au Monastère et Sainte-Radegonde.
Cinq collèges accueillent les plus grands : 3 collèges à Rodez ainsi que 2 collèges à Onet-le-Château. Et 5 lycées à Rodez dont un lycée d’enseignement agricole.
Enfin, plus besoin de s’éloigner pour faire ses études à Rodez. Plus de 14 établissements proposent pas moins de 80 formations de bac + 2 à bac + 5. Un campus regroupera l’INU Champollion (Université de Toulouse) et l’IUT de Rodez (Université Toulouse Capitole) dans le quartier Saint-Eloi.
Et parce qu’il n’y a pas d’âge pour apprendre, l’Université du temps libre propose tout au long de l’année, dans les locaux de l’IUT, conférences et ateliers pour ses adhérents.

05. Se déplacer à vitesse grand V
Ici, vous pourrez laisser votre voiture au garage et faire sauter les bouchons.
Le réseau de transport public, Agglobus, vous permet de circuler gratuitement (à partir du 1er janvier 2025) sur tout le territoire, grâce à 13 lignes de bus. Mais on vous encourage aussi à pédaler. Un schéma de circulations douces est en train de se déployer sur toute l’agglomération pour faciliter vos déplacements à vélo.
Et pour vos envies d’évasion, 10 lignes de bus inter-régionales vous feront découvrir l’Occitanie. Vous pourrez également vous rendre en train à Paris, Toulouse et Millau.
Ou alors si vous préférez l’avion, depuis l’aéroport de Rodez, vous pourrez vous rendre à Paris (2 vols quotidiens avec Volotea du lundi au vendredi et 1 vol le dimanche), Bruxelles, Londres ou Dublin (2 vols par semaine en été avec Ryanair).
Contacts
Aéroport de Rodez Aveyron : Route de Decazeville, 12330 Salles-la-Source - 05 65 42 20 30 - www.aeroport-rodez.fr
Agglobus : 6 boulevard Gambetta, 12000 Rodez - 0 800 00 79 50
Gare SNCF : avenue du Maréchal Joffre, 12000 Rodez – Téléphone : 36 65
Cars et trains LIO : www.lio-occitanie.fr

06. Gagner en sérénité
Ici, vous pourrez dormir tranquille.
En s'appuyant sur les chiffres de la délinquance communiqués en 2022 par le ministère de l'Intérieur, le journal l'Express a mis au point un top 5 des villes les plus sûres en France.
Rodez figure à la troisième position.

07. Marcher, pédaler, nager, pêcher...
Ici vous pourrez miser sur les loisirs de pleine nature.
Amateurs de randonnées, de nombreux chemins balisés vous inviteront à la découverte de notre territoire, traversé aussi par le GR 62 qui relie Roque Rouge dans le Gard à Conques (topoguide disponible à partir d’avril 2024).
Les vététistes ne seront pas en reste avec plus de 400 km balisés et 18 circuits pour tous les niveaux.
Deux piscines et des lacs à 30 minutes pour les amateurs de baignade ou de sports nautiques, un centre équestre à Combelles pour apprendre ou perfectionner son équitation, un golf 18 trous et plus de 200 kilomètres de cours d’eau pour les amateurs de pêche.
Découvrez toutes nos activités sur rodez-tourisme.fr 

08. Chiller en pleine nature ou à une terrasse
Ici vous pourrez chiller en ville ou à la campagne…
Sur une place du centre-ville, à une terrasse de bar, au cœur du jardin public qui abrite le musée Soulages, au bord de l’Aveyron à Layoule ou pour admirer le point de vue sur Rodez depuis Combelles… c’est là que les Ruthénois vont chiller en famille ou entre amis.

09. Vibrer avec la ligue 2
Ici vous pourrez vous parer de sang et d’or pour supporter le Rodez Aveyron football en Ligue 2.
Mais si vous préférez les parquets, le ROC handball vous entrainera dans le championnat de Nationale 2 masculin et Nationale 3 féminin et le Rodez basket Aveyron en Nationale 3.
Rodez est aussi une terre d’ovalie. Le Rodez rugby évolue en Fédérale 3 et LSA en fédérale 2.
L’escrime (championne d’Europe en 2016), le judo ne sont pas en reste.
Et tous ces clubs accueillent de nombreux jeunes licenciés dans leurs écoles.

10. Découvrir les secrets des pascades et des farçous
Ici on est fiers de ses spécialités et on n’hésite pas à les partager.
Farçous, pascades, aligot… les marchés hebdomadaires de Rodez (mercredi et samedi matin, vendredi après-midi), Luc-la-Primaube (dimanche matin) et Olemps (jeudi après-midi), ainsi que les marchés gourmands pendant la période estivale vous proposeront d’y goûter.
C’est là aussi que vous pourrez aller à la rencontre des producteurs locaux qui sauront partager avec vous tous leurs secrets.
Et du restaurant gastronomique à la brasserie, vous n’aurez que l’embarras du choix pour goûter à la gastronomie locale.

11. Partager des (grands) moments de convivialite
Ici vous pourrez prendre des bains de foule.
Mika, Mat Pokora, Slimane... investissent la scène du festival F’Estivada en juillet au haras. Trois soirées et douze concerts pour 55 euros, dans un cadre unique.
Mais la musique à Rodez, c’est toute l’année : musique actuelle sur la scène du Club, artistes en tournée à l’Amphithéâtre, concert gratuit pour la fête d’Onet-le-Château...
Les amateurs de théâtre se retrouveront à la Baleine, à Onet-le-Château. Quant à ceux qui préfèrent les grands événements sportifs, ils seront heureux de savoir que le Tour de France fait étape régulièrement à Rodez et que le territoire accueille tous les ans une épreuve du championnat de France des rallyes : le Rallye du Rouergue.

12. Se passionner pour l’art et l’histoire
Ici vous vivrez dans un pays d’art et d’histoire.
Labellisés Pays d’art et d’histoire, Rodez agglomération attache une grande importance à valoriser et faire connaitre ses richesses patrimoniales. Découvrez son cœur historique à travers ses nombreux édifices : sa majestueuse cathédrale gothique du 13ème-16ème siècles, l’église romane Saint-Amans (XIIe –XVIIIe siècles), la chapelle baroque dite des Jésuites (16ème et 18ème siècles), l’ancien palais épiscopal (XVIIe – XIXe siècles) et les anciennes résidences privées : hôtels de Bonald, Séguret, Lenormand-d’Ayssènes, maisons d’Armagnac, de Benoît et de Guitard…
Rodez abrite également trois musées :
· le musée Soulages avec la plus grande collection au monde d’œuvres du maitre de l’Outrenoir et des expositions temporaires d’envergure internationale,
· le musée Fenaille et ses statues menhirs venues du fin fond de l’histoire,
· le musée des Beaux Arts Denys-Puech.

Contact :
Office de tourisme de Rodez agglomération
14 place Eugène Raynaldy
12000 Rodez
Téléphone : 05 65 75 76 77
www.rodez-tourisme.fr

